

# МОМЕНТАЛЬНАЯ РЕАКЦИЯ О ПРЕДНОВОГОДНИХ ПРОЦЕДУРАХ КРАСОТЫ

## ВИКТОРИЯ МИХАЙЛЕНКО

список дел в канун праздников не должен выглядеть так, будто бы наступает конец света, а не новый год. после 31 декабря совершенно точно наступит 1 января, а значит, будет еще один год, чтобы все успеть. поэтому пусть список дел сейчас ограничивается приятными задачами вроде «покраситься» и «записаться на маникюр и педикюр»

DROMEDIA / ENTERTAINMENT PICTURES

**sf herbal peeling**  
салон красоты  
«британа»

Методика SF Herbal Peeling эффективного и бережного пилинга рекомендуется даже для очень чувствительной кожи. Процедура включает в себя несколько этапов. Во-первых, гликолевая кислота и фермент папапин отшелушивает омертвевшие клетки кожи и выравнивают рельеф кожи. Потом каолин очищает кожу, абсорбируя избыток кожного сала. Следующий этап — активное действие пептидов в составе пилинга, которые улучшают клеточный метаболизм и регенерацию (так называемый биометрический пептид — довольно сильный anti-age-компонент). Таким образом, происходит обновление кожного покрова. Уже после первой процедуры — видимый эффект сияющей кожи.

**«жемчужная вуаль»  
для сияния кожи**  
от anne semonin  
спа-центр tretyakov  
spa

Основа фирменной рецептуры Anne Semonin — эфирные масла в сочетании с минералами, которые добавляются в базовые средства и смешиваются в индивидуально подобранный пропорции. Они прекрасно взаимодействуют с кожей, возвращая ей жизненную силу и сияние. И конечно, специальная техника массажа от Anne Semonin — чередование дренирующих движений с точечными — помогает коже «проснуться». Приятный бонус во время массажного ритуала — теплая вулканическая глина под спиной, которая помогает полностью расслабиться. Эффект от процедуры держится дня три.

**коллагенарий  
«посольство  
красоты»**

Полезный солярий? Он существует и называется «Mon Amie». Выглядит установка как обычный солярий, но помимо ультрафиолетовых ламп, которые отвечают за искусственный загар, здесь использованы специальные световые элементы Collagen-Plus, которые стимулируют выработку коллагена (отсюда и название). Сенсорный анализатор помогает определить перед процедурой ваш фототип кожи и задать безопасную дозу ультрафиолета. При этом Mon Amie предлагает клиентам выбор: регенерацию коллагенотерапией без загара или комбинацию коллагеновой терапии с загаром — для свежего и привлекательного цвета кожи. Для видимого результата процедура проводится курсом десять раз по два-три раза в неделю. Процедура особенно рекомендуется накануне поездки в жаркие страны — как подготовка к солнцу. Она также может подольше сохранить уже имеющийся загар.

**элюминирование  
волос**  
салон «теволи»

Элюминирование — это процедура тонирования волос специальной краской от марки Goldwell. Пигменты легко покрывают поверхность волос, как бы заполняя, но не повреждая их. Это как надеть полупрозрачный чехол на каждый волосок — он может быть бесцветным или иметь оттенок от натурального до самого яркого (например, фуксия или бирюза). В итоге волосы приобретают гладкость, плотность и бриллиантовый блеск. Такая краска смывается только через месяц. Правда, если вы пользуетесь обычной краской, спустя некоторое время необходимо подкрашивать только корни. При элюминировании покраска осуществляется от корней до кончиков каждый раз заново.